
Övergripande företagsledning, verksamhetsutveckling och ekonomistyrning
FÖ0417, 10172.2122
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Amanda Andersson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-10-25   -   2021-11-15 
Antal svar 23
Studentantal 25
Svarsfrekvens 92 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 17
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 23 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 14
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 14
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 1
2: 3
3: 14
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 13
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 1
2: 4
3: 6
4: 8
5: 4



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 23 
Medel: 2,7 
Median: 2 

1: 4
2: 7
3: 5
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 5
4: 14
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 12
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 23 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 4
4: 10
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 23 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 15
4: 4
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 23 
Medel: 27,0 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 2
16-25: 5
26-35: 14
36-45: 2
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 23 
Medel: 2,8 
Median: 3 

1: 6
2: 4
3: 3
4: 8
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Denna kurs är otroligt utvecklande både för mig som kursansvarig och för studenterna att genomföra. Åter igen har
vi jobbat med verkliga företagscase i kursen vilket varit uppskattat av både studenter och företagare. Detta är ett
koncept som jag hoppas ska kvarstå och fortsätta utvecklas. Det är otroligt roligt att studenterna presterar på så hög
nivå både skriftigt och muntligt. På så vis har studenterna överträffat mina förväntingar och jag har kunnat dela ut
mycket fina betyg. Detta kan ses som ett kvitto på att utbildningens röda tråd stärks vilket gör att studenterna har
mycket goda förmågor att genomföra denna kursen med hög bravur.

Detta året har case-gårdarna fått ett tema vilket har fått olika respons. Studenterna hade velat ha mer variation
samtidigt så kunde allla gå mycket djupt in på sina case och hade ett utbyte av varandra vilket höjde nivån på deras
handlingplaner. Med det sagt finns det både för och nackdelar att jobba med Tema.

Kursen har tagit hjälp av flertalet föreläsare så som Christian Silvasti (Lean, produktionsprocesser), Torbjörn
Jonasson (Ledarskap) samt Carl-Axel Andersson (ekonomi) vilket har fått god respons från studenterna. Dessa
föreläsare håller mycket hög nivå och gör att studenterna får olika infallsvinklar och perspektiv på hur ett företag kan
bedrivas och utvecklas.

Kursen har till störst del genomförst på distans i och med Covid-19. Detta var till studenterna besvikelse då flera
hade önskat att ha fler moment på plats. Som kursansvarig har det varit svårt att tillmötesgå samtliga önskemål men
trots detta har studenterna varit väldigt aktiva vilket har lyft kursen. Det digitala forumet har sina fördelar i och med
att vi kunnat ta in kompetenser från olika delar av landet. Det har dock sin nackdel alla studentern ska kunna
komma lika mycket till tals. Här kan man jobba mer med olika typer av verktyg så som Mentimeter och dylikt för att få
bättre spridning i klassrummet För att få ännu mer liv i diskussionerna är föreläsningar på plats att föredra. Det
måste dock då tydligt framgå från SLU vilken information som ger till studenter som studerar på andra universitet.
För dessa blir det ett större hinder att genomföra kursen på plats.

Vad gäller schemaläggning rekommenderar jag att använda SLUs system framöver trots att det är tidskrävande. Det
behöver också framgå tydligare i schemat vad som är obligatorisk och inte för att inte oklarheter ska uppstå.

Kursen tycks i sin helhet vara uppskattad av studenterna. En noggrant genomfört disksussion med
studentrepresentanter har gjort för att diskutera kursen framtida utveckling och kvalitet. Detta är mycket input för
kursens framtida utveckling och för mig som kursansvarig att ta del utav och studeternas engagemang uppskattas till
stor del.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

